

外来的性工作者的权利是人权!

我们是谁:

我们是由移民、性工作者及支持者们组成的草根团体，我们为所有性工作者，不论何种移民身份，争取安全和尊严。我们认为C36号法案走在错误的方向，强化了对性工作者及外来人士的刑事化。

谁是外来的性工作者?

外来的性工作者是我们社会的一员亦是我们的邻居。外来性工作者可以是任何一个离开了之前居住的地方去到另一个地方（经正式或非正式途径）并且在性行业工作的人。我们可以是任何一种性别，但更有可能是女性（包括生理性别的及变性的）。

目前外来性工作者工作涵盖整个加拿大性行业，工作的地方包括脱衣舞俱乐部、公寓，街头，互联网，按摩院以及地牢。她/他们来之世界各个地区。有些人是因为贫穷，歧视或暴力，被迫离开祖国，有些则是希望为自己及家人争取更好的生活而离开故国。

外来的性工作者通常是受到种族歧视的贫穷的劳动阶层的女性。她们经常要挣扎求存于移民，住房，健康服务及劳工保护的各种困境中。

为什么从事性工作?

我们所在的社会，有偿的工作是生活的必需，性工作也是工作。一些人从事这项行业是为了生存，另一些人是为了实现自我。如果外来人士不能通过正常渠道找到工作，就可能需要在地下经济，诸如性行业，建筑业或餐馆，找到有偿的私下工作。对于这部分人士，性工作或许是仅有的选项。对另外一些人士，性工作可能是最佳选择，因为有时候性工作可以提供比其它能找到的工作（比如住家保姆）好一些的工作条件，报酬及弹性。不论一个人从事性行业是出于自由选择，被迫进入，或是由于经济状况，刑事化只会令性工作者在暴力、剥削和艾滋病病毒面前处于更容易受伤害的境地，不利于性工作者在安全的条件下工作，触犯了性工作者的人权。

外来的性工作和人口贩卖

外来的性工作不等同于人口贩卖。强迫劳动在很多行业都存在，包括在建筑业，服务业，农场，保姆及农业。人口走私案件里来自性行业的只占少数。我们承认外来人士可以有同意从事性工作的行为能力，工作者的同意是相当重要的。

自2012年7月起，所有外来的性工作者不再有资格获得在加拿大的临时工作许可。此举带来的后果就是，那些需要或是想要离开祖国来加拿大的性工作者，会被迫寻求移民的地下渠道，依赖对她/他们有潜在剥削的第三方。限制移民途径将性工作者推入到那些可以帮助她/他们通过非正规渠道移民的“走私者”的手中 – 但同时这些人对性工作者也可能是剥削或暴力的。增加移民渠道有助外来人士将权利掌握在自己手里。

C-36 号法案伤害了外来的性工作者

2014年6月，联邦政府提出新的反性工作法C36号法案。全球的外来性工作者竭力争取在免于被拘捕，监禁或递解出境的健康与安全的环境中工作。如果C36号法案得到通过，上述努力就会变得更加艰难。新法案加大了对涉及性交易的很多行为的刑法力度，还增加了将购买性服务及刊登性服务广告刑事化的新则。请进入以下网址了解新法详情：www.pivotlegal.org/reckless_endangerment_q_a_on_bill_c_36_protection_of_communities_and_exploited_persons_act

由于移民身份, 语言障碍, 受到的歧视以及缺乏资金来源及相关信息等诸多问题, 外来性工作者独立工作的困难已经很大, 可能会依赖第三方的协作。 在没有法律或劳工权利的前提下与第三方合作, 更容易受到基于性别的暴力 – 而 C36号法案只会令境况更加恶化。 外来的性工作者通常无法得到警方保护, 要面对被监禁或被递解出境的风险, 对第三方及客人的刑事化只会令外来的性工作者更加孤立无援 更容易受到伤害 – 从而令她/他们面对更多暴力, 更容易陷入被贩卖的境况。

薇罗妮卡 (音译), 是居住在多伦多的来自墨西哥的24岁的变性女外来性工作者。 由于难以承受移民身份和住房的苦况, 她于2014年7月自杀身亡。 薇若妮卡迪的死凸现了外来性工作者在挣扎求存中所面对的重重障碍。

张嘉丽 (音译), 居住在多伦多的来自中国的外来性工作者, 于2013年在工作时被谋杀。 当时她的移民身份正在受审查中, 她是在没有基本的法律及劳工保护下, 偷偷的在暗中工作。 没有所有工作者所需要和应有的保护, 她死于一个假装是客人的侵入者的暴力下。

伊芙琳 (音译), 2014年10月11日被谋杀。 伊芙琳43岁, 菲律宾公民。 她于2013年1月以临时外劳的身份来到加拿大。 在为一个三孩家庭当保姆的同时, 伊芙琳同时也是一个独立工作的性工作者。 伊芙琳是这些百万流动工人中的一员, 每年都要迁徙, 出外寻求谋生养家的手段。 结果她在加拿大这样的地方找寻到的是危险的工作, 法律没有保障公平和尊严, 而是对生命和生计的刑事化和非法化。

让我们尊重嘉丽, 薇罗妮卡, 伊芙琳以及所有性工作者的生命, 因为我们在为所有女性, 母亲, 外来人士还有性工作者争取永久移民身份, 安全和尊严 – 为所有工作者。

我们的要求

- * 我们要求 - 废止对临时移民工作者从事性工作的禁止。
- * 我们要求 - 结束对性工作和迁徙的刑事化。
- * 我们要求 - 外来的性工作者有权使用服务, 有工作者的权利和受保护v有永久身份。
- * 我们要求 - 不论何种移民身份, 所有性工作者都可以安全工作和有尊严。

我们的共同观点

无论一个人从事性工作是由于自愿, 被迫或是经济状况, 我们肯定性工作也是工作。

我们承认性工作的工作场所是多样化的, 外来人士从事性工作的原因有很多, 各种性别的人士都有从事性工作。

我们认为女性, 变性, 受种族歧视的, 贫穷的以及劳工阶层的人士, 受到被迫迁徙和刑事化的影响的比例特别高, 缺乏得到正规移民身份和就业的途径。

我们认为所有移民和性工作者的抗争与原住民为争取自主反抗持续的迁徙和殖民化的抗争是相关联的。

我们尊重民众迁徙的自由, 选择有尊严的工作和生活方式的自由。

性工作是工作! 外来工作者的权利与所有工作者的权利相同! 没人违法!

有关资料 and 更多信息, 请见 www.migrantsexworkers.com/resources

Butterfly 《迁蝶》是一家为在加拿大的亚裔及外来的性工作者提供支援, 信息及争取人权的组织。

No One Is Illegal 《没人违法》(多伦多) 是一个由移民, 难民及支持者们组成的团体, 致力为所有移民争取安全和尊严。 我们相信只给予一小部分有特权的人以公民身份, 是种族歧视的移民和边境政策, 目的是剥削和边缘化移民。 我们的工作反对这些政策, 也反对那些制造了贫穷和战争迫使人民外出谋生的国际经济政策。 与此同时, 我们持续支持和扩大与原住民的结盟, 支持原住民反抗殖民政策, 反抗被迫迁徙和反抗一直以来对他们土地的占据。

STRUT是一群在性行业中的最受刑事化影响的性工作者之中建设力量和关系的富有经验的人士, 致力于联络, 合作及展望对受压迫的性工作者的处境做出反应的新的方法, 关注的中心是原住民的主权, 移民和种族公正。 我们要建设一个全体人民, 包括性行业的从业人员, 都能自由, 强壮, 守望相助, 自己的生命自己作主的世界。